

УНИВЕРЗИТЕТ У КРАГУЈЕВЦУ  
ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ

**СТРАТЕГИЈА  
ОБЕЗБЕЂЕЊА И УНАПРЕЂЕЊА КВАЛИТЕТА  
ПРАВНОГ ФАКУЛТЕТА У КРАГУЈЕВЦУ**

КРАГУЈЕВАЦ, фебруар 2014. године

Савет Правног факултета у Крагујевцу, на седници одржаној 25. фебруара 2014. године, разматрао је предлог Комисије за обезбеђење и унапређење квалитета Правног Факултета у Крагујевцу и на основу члана 75. Статута Правног Факултета, усвојио је

## **СТРАТЕГИЈУ ОБЕЗБЕЂЕЊА И УНАПРЕЂЕЊА КВАЛИТЕТА ПРАВНОГ ФАКУЛТЕТА У КРАГУЈЕВЦУ**

### **УВОД**

Реализујући перманентно опредељење Правног факултета у Крагујевцу за достизањем високих стандарда квалитета у свим областима његове делатности, уз уважавање принципа и стандарда система европског универзитетског образовања и стандарда и упутстава Националног савета за високо образовање који су усклађени са Стандардима и упутствима за осигурање квалитета у европском простору високог образовања (ENQA), наставници, сарадници, ненаставно особље и студенти Факултета прихватају као неопходност успостављање институционалних оквира и целовитог система обезбеђења и унапређења квалитета (у даљем тексту: система управљања квалитетом). Његово целовито прихватање и имплементација у све облике делатности Факултета обезбедиће функционисање ове високошколске установе уз континуирано праћење, оцену, унапређивање и развој квалитета у свим областима управљања квалитетом, према усвојеним стандардима у Републици Србији.

Реализација на овај начин дефинисаног задатка је дугорочан и веома сложен процес који захтева перманентно ангажовање свих запослених и студената Факултета. Овај процес одвија се усвајањем и спровођењем низа потпуно координираних мера и акција на основу усвојене Стратегије обезбеђења и унапређења квалитета (у даљем тексту: Стратегија), а у складу са релевантним правним прописима и Стратегијом развоја образовања у Републици Србији до 2020. године.

### **1. ДЕКЛАРАЦИЈА КВАЛИТЕТА**

Правни факултет у Крагујевцу је чврсто опредељен да непрекидно и систематски ради на унапређењу квалитета својих студијских програма, наставе, истраживања, уџбеника и литературе, опреме, ненаставне подршке, вредновања наставе од стране студената и процеса управљања.

Циљ унапређења квалитета је достизање домаћих и међународних стандарда у настави, истраживању и управљању на правним факултетима.

Унапређење квалитета Правни факултет ће спроводити помоћу система обезбеђења квалитета, који чине: Комисија за обезбеђење и унапређење квалитета, Поткомисија за праћење и унапређење студирања, Правилник о квалитету и самовредновању и остала општа акта Факултета.

У процесу унапређења квалитета учествују сви запослени на Факултету, у домену својих способности и компетенција.

### **Мисија**

Правни факултет Универзитета у Крагујевцу, чији је оснивач Влада Републике Србије, као високошколска установа специјализована за проучавање и унапређивање правне науке и правне праксе, обезбеђује највише стандарде у високом образовању, подстиче интелектуални и лични развој, спроводи релевантна истраживања и пружа услуге за окружење.